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ZADEVA: Vprašanje glede sistemske in trajne ureditve nemotene preskrbe z 

zdravili v javnih lekarniških zavodih  
 
 
Na podlagi 66. in 98. člena Poslovnika Državnega sveta (Uradni list RS, št. 70/08, 
73/09, 101/10, 6/14, 26/15, 55/20, 123/20, 67/22 in 69/23) predlagam, da se na 
Vlado Republike Slovenije naslovi naslednje 

 
v p r a š a n j e: 

 
Katere aktivnosti se izvajajo za sistemsko in trajno ureditev varne, stalne, 
enakomerne in kakovostne preskrbe z zdravili v javnih lekarniških zavodih?  
 

Obrazložitev: 
 
Javni lekarniški zavodi že leta opozarjajo na problematiko zagotavljanja preskrbe z 
zdravili v Sloveniji oziroma težave pri izvajanju nabave zdravil po postopkih Zakona o 
javnem naročanju (Uradni list RS, št. 91/15, 14/18, 121/21, 10/22, 74/22 – odl. US, 
100/22 – ZNUZSZS, 28/23 in 88/23 – ZOPNN-F; v nadaljevanju ZJN–3), ki je 
neusklajen z zakonodajo s področja lekarniške dejavnosti in zdravil.  
 
Z navedeno problematiko sta se, na pobudo državnega svetnika Leopolda 
Pogačarja, seznanili tudi pristojna Komisija za socialno varstvo, delo, zdravstvo in 
invalide in zainteresirana Komisija za lokalno samoupravo in regionalni razvoj na 
skupni seji 13. 4. 2023. Slednji sta pozvali Ministrstvo za zdravje in Ministrstvo za 
javno upravo, da v sodelovanju s ključnimi deležniki v sistemu preskrbe z zdravili 
(Lekarniško zbornico Slovenije, Zavodom za zdravstveno zavarovanje Slovenije in 
Javno agencijo za zdravila in medicinske pripomočke) nemudoma pristopita k 
sprejemu ukrepov za zagotovitev nemotene preskrbe z zdravili, med drugim k 
sprejemu posebnega predpisa glede nabave zdravil, ki bo omogočil učinkovitejšo in 
predvsem zakonito nabavo zdravil.  
 
V nadaljevanju je Ministrstvo za zdravje prisluhnilo opozorilom o nujnosti reševanja 
težav na področju nabave zdravil v javnih lekarniških zavodih ter pripravilo predlog 



interventnega zakona. S sprejetjem Zakona o nujnih ukrepih za zagotavljanje 
nemotene nabave zdravil za leti 2023 in 2024 (Ur. l. RS, št. 82/23) so bili določeni 
začasni ukrepi za zagotavljanje nemotene preskrbe z zdravili, ki pa se iztečejo 31. 
12. 2024.  
 
Medtem ko interventni zakon začasno ureja akutno situacijo na področju nabave 
zdravil, je bilo predvideno, da se do izteka začasnega obdobja pripravijo sistemske in 
dolgoročne rešitve. Če slednje ne bodo pravočasno pripravljene in sprejete, bodo 
javni lekarniški zavodi od prihodnjega leta dalje pri zagotavljanju zdravil na zdravniški 
recept ponovno podvrženi določbam zakona, ki urejajo javno naročanje. Ker je nujno, 
da prebivalci v okviru zdravstvenih storitev dobijo pravo zdravilo ob pravem času, je 
treba storiti vse potrebno, da bodo sistemske in trajne zakonske rešitve, ki bodo 
zagotovile varno, stalno, enakomerno in kakovostno preskrbo z zdravili v javnih 
lekarniških zavodih, pripravljene in v zakonodajni postopek predložene pravočasno.  
 
Na podlagi navedenega se postavlja vprašanje, katere aktivnosti v okviru vladnih 
resorjev in drugih ključnih deležnikov se izvajajo za sistemsko in trajno ureditev 
nemotene preskrbo z zdravili v javnih lekarniških zavodih. Pri tem naj se predloži 
časovnica vseh aktivnosti in predvidena časovnica priprave in sprejemanja 
predpisov. 
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